

## 1. Disposiciones generales

### CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN

*CORRECCIÓN de errores al Decreto 40/2011, de 22 de febrero, por el que se regulan los criterios y el procedimiento de admisión del alumnado en los centros docentes públicos y privados concertados para cursar las enseñanzas de segundo ciclo de educación infantil, educación primaria, educación especial, educación secundaria obligatoria y bachillerato (BOJA núm. 40, de 25.2.2011)*

Advertidos errores en el Decreto 40/2011, de 22 de febrero, por el que se regulan los criterios y el procedimiento de admisión del alumnado en los centros docentes públicos y privados concertados para cursar las enseñanzas de segundo ciclo de educación infantil, educación primaria, educación especial, educación secundaria obligatoria y bachillerato, se transcriben a continuación las oportunas rectificaciones:

1. En el apartado 2 del artículo 15.

Donde dice:

«2. ... de la certificación correspondiente.»

Debe decir:

«2. ... del informe correspondiente, emitido por el Centro de Atención Infantil Temprana en el que esté recibiendo tratamiento.»

2. En el apartado 3 del artículo 22.

Donde dice:

«3. ... certificación del Equipo Provincial de Atención Temprana correspondiente.»

Debe decir:

«3. ... informe del Centro de Atención Infantil Temprana correspondiente.»

Sevilla, 24 de marzo de 2011